

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce	Josef Bouček
Studijní program	Management rizik
Forma studia	prezenční
Akademický rok	2022/2023
Téma práce	Strategická analýza vybrané organizace
Autor posudku	Ing. Jiří Dokulil, Ph.D.

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,10	A
2	Úroveň teoretické části práce	0,30	B
3	Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce	0,20	A
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,13	A
5	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	A
6	Jazyková úroveň práce	0,05	A
7	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,07	A
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	A (1,15)

Předložená práce je původním tvůrčím dílem, které mapuje strategickou pozici vybraného subjektu. K náročnému úkolu zanalyzovat vnitřní i vnější prostředí organizace a identifikovat její rozvojové impulsy přistoupil autor zodpovědně a aplikoval celou řadu metod strategické analýzy (PEST, Porterův model pěti sil, Metoda 7-S, SWOT analýza). Ve snaze o podložení slovního hodnocení reálnými čísly se navíc nespokojil s aplikací kvalitativních metod a práci obohatil o zkrácenou finanční analýzu, která přináší řadu podnětných zjištění. Ocenit lze provázanost jednotlivých analýz a také skutečnost, že ačkoliv práce svým rozsahem působí spíše stručněji, její informační hodnota je vysoká. Týká se to i závěrečných doporučení, kde autor prokázal svůj přehled a kreativitu.

Solidní úroveň má i teoretická část, kde autor využil 16 knižních titulů a řadu dalších relevantních zdrojů. Vytknout lze jen jejich strukturu z hlediska doby vydání, neboť pouze dva použité knižní zdroje byly publikovány v posledních pěti letech. Přesto lze konstatovat, že zpracovaná teoretická východiska vytvořila solidní základ pro část praktickou.

Autor svůj postup průběžně konzultoval a připomínky vedoucího práce, ať už obsahové či z pohledu formálního zpracování, poctivě zohledňoval. Výslednou podobu práce shledávám jako výbornou a konstatuji, že naplnila jak stanovený cíl, tak i zadání.

Práce není plagiátem.

V Uherském Hradišti dne 24.05.2023

Podpis:

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...